

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Спеціальна освіта
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 016 Спеціальна освіта другого (магістерського) рівня вищої освіти включає комплекс документів, розроблений у Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

ОПП є логічною, профіль включає в себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема освітньої програми, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми та компонентам освітньо-професійної програми.

Метою освітньо-професійної програми Спеціальна освіта є підготовка фахівців здатних розв'язувати складні задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері спеціальної та інклюзивної освіти.

Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображують актуальні для галузі теми. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю

дисциплін, що викладаються. До викладання залучені особи з досвідом практичної роботи у даній галузі.

Представлена ОПП передбачає, що у результаті освоєння програми магістратури у випускника повинні бути сформовані такі компетентності: інтегральна, загальні, фахові та визначено їх перелік.

В цілому освітньо-професійна програма Спеціальна освіта другого рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.

Рецензент:

доктор біологічних наук,
професор кафедри анатомії,
фізіології та фізичної реабілітації
Черкаського національного університету
імені Богдана Хмельницького

С. О. Коваленко

